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Hatinure 3Hauenue BbIpAKeHUs a — b:

a) Hpit e b =—%; 8)'tpn s = —0;12, b = 0,1
T T o Np— r) npu.d = —i—, pic 85,
Brrunciaure:
1 i
a) 20 — 30; By =3 = m) —0,4 — 1,4;
Bloe —g r) 2,6 — 5,2; e) 1,0 50;
Pemure ypaBHeHUe:
a).x + 21 = T B) X:+12;5:=76,83 nyx—8,9= 5
0) 32 + x = —25; m)-15.2 ke = 2 .8: e) 12,56 — x = —10.

HAXOXXAEHWE 3HAYEHWUIA BbIPAXKEHUIA

Brrumnciure yCcTHO:

a)—1=t-07 -3+ 1,3; bt 2; —4 4 3,5;

6) 0,6+ 43 -0,4 +'1; —0,1 4+ 1: : =0, 7 ol

B0, 0 0282 153 2 SRS 3 =061 !

r);—0:6 = 6,4; S0 Lanl () = 2l O = O EE S

Haiigure 3HauyeHre BBIPDAKEHUA:
it 1 1

a) 0,7 - 0,2 — 1,6 + 0,3 — 0,4; - Bl o ‘
2 2 2 2

6) — 3--0,9— 04 = (s e I I‘)—g‘g—g—g.

HaiinuTe 3HaueHue BHIPaKEHUA a — b + c:

a)opu a = 0, b = 20,7, ¢c = —10,3; B)upu a = 1,2, b = 4,8, c = —4,2;

6) mpu a = -10, b = -5,5, ¢ = 2,5; «r)opu a = 0,7, b =-10, ¢ = 5.

645 Haiinure sHaueHNdA BhIpaskeHuit @ — b u b — a upu a = 11, b = 5; npu a = —6,

b=1; opua=-0,4,b=-0,9; upua =0, b=-1,2.
Kakyio 3aKOHOMEPHOCTb BBl 3aMeTHJIN?

3ANAYA-UCCNEQOBAHUE

1) Haiinure smauenue cymmer 12 — 14 + 5 — 10.
2) UsmeHuTe 3HAK Ilepe] KaXXIBIM CJIaraeMbIM Ha nponmono:mxnuln
HaifiuTe 3HAUEHNE HOBOTO BHIPAYKeHUsA. UTO BBl 3aMETHIH?

3) Mcnonbays MOJYYEHHBIH pe3yJbTaT, 3alUIINTe BhIDaMEsNe,
KOTOPOTO TTPOTHUBOIIOJIOMKHO HAHHOMY BBIDAKeHHIO:

a)=15+.8; B)-1-2-3+4+5-18=
6) —360 — 290; r)10 =15+ 11 — 10T — 38—






